



郑州红娘特别推荐

来一场有**预谋**的婚礼

一个叫“春”的姑娘款款而来,带着生机勃勃,带着春意盎然。卸下冬日的沉闷与慵懒,迎来三月浪漫时光。请在最美的时候,与最爱的人许下一生诺言。

浪漫,是所有女人在憧憬自己婚礼时最大的梦想。如果你真的爱她,你就要迎娶她,迎娶她岂能不精心策划,给她一次难忘而唯美的婚礼?制造浪漫,从每一个可能为她带来惊喜的细节入手,来一场有“预谋”的婚礼吧。

郑州晚报记者 王一品

「预谋」关键词

有人说,一场婚礼的浪漫指数有多高,关键在于创意。婚礼作为一生中最大的盛典,除了要追求别致,还应当让其成为人生中最难忘的一段记忆。因此,不妨融入一些创意元素,给自己的婚礼加点“调味料”。

在诸多创意元素中,最容易被忽略的就是“签名本”。相对于婚礼布置,其实您的客人才是真正决定婚礼难忘度的关键点。所以,新人不要将全部精力都投入到婚礼的布置上,而忽略了签名环节。

婚礼人数并不是越多越好,人数太多,比如很多是父母的同事,这会让人觉得似乎并不是一场纯粹属于自己的婚礼,更像是一个企业聚会。因此适当控制婚

礼宾客数是非常重要的,以确保有一种亲密的感觉。经过一番筛选,能来参加婚礼的人自然主要是你的密友,那么不妨在签名本上多下点工夫,留下最珍贵的祝福。比如,用一本日历来做签名本,每位嘉宾都要在自己生日那一页签到。如果你们是音乐迷,完全可以用黑胶唱片来当签名本,最后全部裱起来带回家挂着,绝对不失为一个有趣又有纪念意义的方式。也可以用拼图来签到,这是一个非常有寓意的签到方式。正面是你们的结婚照,而嘉宾可以选择任意的一块儿拼图,在背面写下祝福语,等忙完了婚礼,两个人可以一起边重温当日的感动,边让你们的拼图变得完整吧。

「预谋」关键词

婚礼视频在刚刚制作出来的时候,也许你会非常喜欢。但是长达数小时的视频,可能会随着时间的推移在你的阁楼上堆积上厚厚的灰尘。不妨让你的婚礼视频别致一些,能常常拿出来回味。

比如,在婚礼视频中加入一些

电影情节,多一些故事性的内容和场景。偶尔拿出来看看,如欣赏一部经典的老电影一般,幸福而温暖。其实,微电影的形式不错哦,不仅可以在婚礼当天的大屏幕上向众人展示你们的爱情之路,也可以把整个婚礼过程设计成一部微电影。

「预谋」关键词

如今婚礼主持人承担的已不仅是司仪的工作,还必须参与婚礼策划、制订婚礼流程、编排婚礼音乐等,需要根据新人的特点和爱情故事,策划出童话婚礼、剧情婚礼、全息婚礼等不同婚礼形式。

一个好的婚礼主持人,不能在婚礼上喧宾夺主,应该把舞台

更多地留给新人,呈现新人的爱情、亲情和友情;一个好的婚礼主持人,在策划过程中会与新人充分沟通,和这对新人建立朋友般的融洽关系,在了解、理解的基础上再进行策划与创新。

因此,选择一家靠谱的婚庆公司,找到一个投缘的主持人,将是您婚礼的“成败关键”。

「预谋」关键词

想要婚礼达到最感人、温馨和浪漫的效果,自然少不了用音乐来提升现场气氛。婚礼现场音乐可以选用比传统播放音乐更多样化的方式。

最新的婚礼音乐趋势是将所有不同类型的音乐元素融合

到你的婚礼中,比如合唱团,爵士乐队,80年代的舞曲以及深夜DJ等。只要编排得当,总会给人耳目一新的感觉。也许你的婚礼可能比一场演唱会还要嗨,也可能比一场音乐会还优雅。

真正做到高端大气上档次 河南屹昇元文化传播有限公司

河南屹昇元文化传播有限公司是一家集高端婚礼策划设计、商务活动策划执行为一体的专业文化传播公司。旗下自有河南唯一超级跑车车队“LC”(Luxury car,包括兰博基尼、法拉利、阿斯顿马丁、宾利、劳斯莱斯等),并受“汽车之家河南奔驰汇”委托管理执行奔驰汇河南区域的相关活动和策划。依托上千台奔驰车主平台,打造公司人文服务理念。特别是河南第一场百万婚礼“空中婚礼”的策

划执行大师欧阳悦风的加入,让这个团队成为国内首屈一指的婚庆团队。最完美的服务品质,最具创意的活动策划,使新人的婚礼真正做到高端大气上档次。突出婚礼品位和文化内涵,让婚礼成为新人人生旅程中最永恒的一幕。而且,其拥有完善的舞台灯光和音响设备,可以同时支持两场中型晚会的演出(曾策划执行张铁林、姜昆、唐国强老师的河南书画笔会专场)。

4D创意婚礼营造四维感受 所爱婚礼顾问

所爱婚礼顾问是由北京所爱文化传播机构历经多年研发,全力打造的4D创意婚礼高端品牌,以标准的运作系统高度营造物料创意、环节创意、视频创意和音乐创意的四维感受模式,为准新人提供最为完善和便捷的一站式婚礼全程服务链。所爱婚礼顾问经由多位知名泛领域策划专家全程塑建,全面倡导 OTSDQ 婚礼服务模式,分别从创意、团队、服务、细节、品质5个角

度进行高规格匹配。力邀中国内地地区唯一获得亚洲婚礼协会认证的F级婚礼策划师李雅若女士,以及亚洲金牌音乐制作人、著名作曲家、编曲圣手郭亮先生和中国之声当家主播李其轩女士等国内外知名人士领衔担纲 SUREI 顾问团队。所爱秉承“创意及心”的品牌宗旨,集合诸多优势,力主全面革新婚礼服务时代,全力打造最具价值和最具潜力的婚礼品牌。

为每一对新人提供全方位的婚礼方案 牵手婚庆礼仪策划公司

牵手婚庆礼仪策划公司是一家全国性的婚庆企业,总部位于河南郑州。自2006年成立以来,始终致力于为每一对新人提供全方位的婚礼解决方案,始终坚持团队的整体协作及服务专业性。经过多年的积淀,对内构架双价值“T”型团队,拥有曾在英、法等国家从事相关工作的顾问人才及曾在展示艺术设计等领域获得国际奖项的专业性人才;对

外以“真诚、专业、规范”为导向,服务于每一位客户,相关作品曾被 CHINA DAILY、CHINA·COM、新华社、人民网、凤凰网、文汇报、中国广播网、CNTV、新浪等国内外众多媒体广泛报道。现公司已成为中原地区婚庆界的旗舰企业,其规模实力已跻身国内一线婚礼品牌。“完美始于每一细节,精彩源于无限创意”是牵手不变信念。

打造时尚个性的新派婚礼 Kiss 开心婚礼

Kiss 开心婚礼是一支专业的婚礼策划团队,该团队朝气蓬勃,以时尚、个性、清新、唯美、大气的新派婚礼风

格,面向想要结婚的新人。在传统的婚礼基础上,追求自然、个性、创新,为您打造一场您梦想中的婚礼。为了让每一对新人拥有专属而令人难忘的一场婚礼,Kiss 开心婚礼始终本着“用心服务、真诚相待”的经营理念。

郑州红娘
婚恋季
特别报道

